



我們人類的媽媽——地球，她生病了！她每天都痛苦地向我們求救着，可是沒有人理會她，但是，如果我們失去了地球，我們又怎能生存呢？因此我們必須救救地球。

地球媽媽生病了！我們人類的媽媽生病了！她長期消化不良，為什麼她會消化不良？因為我們人類丟棄過多垃圾，使堆填區接近飽和。其實，我們丟棄的垃圾中，大部份都可以回收，包括廢紙、塑膠、鋁罐、玻璃瓶等。要是這些垃圾可以循環再造，那我們為什麼不回收呢？只要做好分類回收的話，不就能減輕堆填區的負擔嗎？

地球媽媽生病了，我們人類的媽媽生病了！她得了嚴重的腸胃炎，為什麼她會得了嚴重的腸胃炎？因為我們人類會把未經處理的污水排出大海，污染海洋，還有會把垃圾拋進大海。為什麼要把垃圾泡進大海？地上不是有垃圾箱的嗎？為什麼不能把污水淨化後才排出大海呢？這樣大海不就乾淨多了嗎？

地球媽媽生病了！我們人類的媽媽生病了！她經常發燒，為什麼地球媽媽會發燒？因為人類製造太多溫室氣體，包括二氧化碳、甲烷、臭氧等，使全球暖化。其實，我們可不可以減少製造溫室氣體呢？

要救地球媽媽的方法很簡單，只要人類在日常生活中執行環保四用，並且把污水淨化才排出大海，還要減少排放溫室氣體，最後更要多種植物，這樣地球便會恢復健康。

